

HC e.V. im Turn- und Rasensportverein Bergkamen - Handball -



Sportanlage: Dreifachturnhalle - Schulzentrum - 59192 Bergkamen, Am Friedrichsberg

HC TuRa Bergkamen, Geschäftsstelle, Am Schlagbaum 24, 59192 Bergkamen

An alle Mitglieder des HC TuRa Bergkamen

Heinz-Georg Webers
1.Vorsitzender
E-Mail
Geschaeftsstelle@hcturabergkamen.de

10.10.2025

Einladung zur außerordentlichen Mitgliederversammlung

Am Mittwoch, 29. Oktober 2025, 18.30 Uhr, in der Sporthalle Am Friedrichsberg

Tagesordnung:

- Begrüßung
- Stand der möglichen Fusion aus dem Verein HC TuRa Bergkamen und der Handballabteilung des TuS Eintracht Overberge
- Name und Farben des neuen Vereins
- Neue Satzung
- Mitgliedsbeiträge
- Fragen und offene Diskussionsrunde
- Termin für eine gemeinsame Mitgliederversammlung
- Verschiedenes

Der Vorstand möchte diesen Termin nutzen, um Euch auf den aktuellen Stand der gemeinsamen Gespräche zu bringen und Euch die Chance geben Eure Ideen und Wünsche aktiv in die abschließenden Gespräche mit einzubringen.

Wir bitten um zahlreiche Teilnahme.

Mit freundlichen und sportlichen Grüßen Der Vorstand des HC TuRa Bergkamen

i.A. Heinz Waschke Leiter Geschäftsstelle HC TuRa Bergkamen